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 Μεταφορά αρμοδιοτήτων από το Υπουργείο Εσωτερικών στο 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

σχετικά με την διαχείριση των στερεών αποβλήτων. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1494/2017). 

   83.481 

  Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 77.911 και 79.302 με ημερ. 

26.11.2014 και 26.8.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, για τους λόγους 

που αναφέρονται στην Πρόταση, αποφάσισε: 

 

  α) Nα εγκρίνει τη μεταφορά όλων των θεμάτων διαχείρισης 

στερεών αποβλήτων, που εκκρεμούν στο Υπουργείο 

Εσωτερικών, στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, το οποίο θα φέρει την αποκλειστική 

αρμοδιότητα για το θέμα, συμπεριλαμβανομένων των 

ακόλουθων: 

  

  i) Των συμβάσεων που έχουν εντελώς ή/και σχεδόν 

ολοκληρωθεί, για ολοκλήρωση όλων των               

εκκρεμοτήτων που απορρέουν από τις συμβάσεις, 

συμπεριλαμβανομένης της εκχώρησης των συμβάσεων 

στα Συμβούλια Εκμετάλλευσης των Χώρων Διάθεσης ή 

Αξιοποίησης Οικιακών Αποβλήτων για τη λειτουργία των 

Έργων. 

 

  ii) Της αντικατάστασης του Υπουργείου Εσωτερικών από το 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος, ως εκπρόσωπος του Κράτους, στις 

συμβάσεις για ανάληψη όλων των Εγγυήσεων για 

σκοπούς καλύτερης διαχείρισης και ελέγχου. 

 

…/.. 
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  iii) Των αρμοδιοτήτων του Υπουργού Εσωτερικών, που 

προνοούνται στον περί Αποβλήτων Νόμο 85(Ι)/2005, ο 

οποίος προβλέπει για την εγκαθίδρυση Συμβουλίων 

Εκμετάλλευσης, στον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος.  

 

 β) Να εγκρίνει τη μεταφορά από το Υπουργείο Εσωτερικών στο 

Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος 

των κονδυλίων του Προϋπολογισμού 2017 και 2018, τα οποία 

σχετίζονται με τη διαχείριση των οικιακών αποβλήτων, που 

περιλαμβάνουν και τις πιστώσεις που αφορούν στην παροχή 

οικονομικών ενισχύσεων στα Συμβούλια Εκμετάλλευσης, με 

βάση τις Αποφάσεις με αρ. 74.174 και 74.955 με ημερ. 

23.10.2012 και 24.4.2013, αντίστοιχα. 

 

 γ) Να εγκρίνει τη μετακίνηση του υφιστάμενου προσωπικού (2 

Πολιτικών Μηχανικών αορίστου χρόνου) του Υπουργείου 

Εσωτερικών στο Υπουργείο Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Περιβάλλοντος, βάσει του Άρθρου 14(2) του περί της 

Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτουμένων Αορίστου και 

Εργοδοτουμένων Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπηρεσία. 

 

 δ) Να τροποποιήσει την υποπαράγραφο (β) της Απόφασης                  

 με αρ. 81.112 και ημερ. 27.7.2016, ούτως ώστε στην Τεχνική 

 Επιτροπή, η οποία συστάθηκε από τον Υπουργό Γεωργίας, 

 Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, να μην συμμετέχει 

 εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών. 

 


